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Estatamos e testes decorregenera/Lingencia
ne aula anterior. Vamos estutor mais Las
terter.

TEOREMA: TESTE DA RAEF) Seje Ean mme-

revie Le temar positivos,tal que

lim ate

Entor:

(i) ses, a rene comege;

(ens se <1 auc
=

0, a sni Liruge.
(i)vec = 1, o teste é

inconclusivo.

-TRAGE: Faremos a paraLasitem (i)

sije am vir com ano,n.

Suponha que lim at =1. -0
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fone a neve K.9)* el
N =1

comegente, poisE e éuma

sinie geométrica, e cand

9< k.Kas, XN>, mo,

pela tests La companionestudato no ando

para
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seque que a série
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Sa conreige.
i=1

sins ve faz de forma similar

(iii) Seje I civic hormônica)
n =1

Lobernor que este viredivergente. Neste
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Felo teste La vazão, teremos:
e

lim at=lim!e
e

--en
=>lim q =8;e então, pela
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terts e regor segue a firergência Laseis
Lata.
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{PROVA DO SEMESTREon n PASSASSO)

Tela Fate La vogar:
n+1

him Mrs.rt"n-1

5.3.n!.M
-Meninwillliase
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terogentem que a rir Lata converge



TECREMA (TESTEDARAiz)
-

Jeje an una sein's de termos positivos.

tal que lia =c

Entor:

(i) ses, a rene comege;

(in) se 1 ou c =0, a senie Liruge.
(in) rc =1,

o teste é inconclusivo.

DEMONSTRACAO:
-

Intermor o item (i).

Jupoula que lim kan=<<1.
n-x

Ratos: 0 fel que c+E<1.

boa lim War=c, entreIMEIN
n -N

tal que, Ans ro ->(kan-cd,
ou seja,

-2 tan=E, km), no

Yan <2 +2, Am), mo

Elemento apotência n, tramos:



an(19)", Ams,Mo(A)
<1

Como a vive [(+9 écomergente, pois
eune sine geométrica de razer 1 = x+ EC1,
e come male (1), pelaterte La comparação
seque que Ian ecorregente.
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EXEMPLO:

i) comerge on Linenge?

: n=*-
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Logo, pelo tate da wigconclusas que
a vive Late finge.

↳arezar regent
- feite em

02 ListAo2;09-d ant eI
-

Ee
am

G+1).24
-

to: ela trate La vez, tema! 2.2.
M

/
n2+2n

+3

-en



E tam-h==
E

O problema agone consite em des
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Ente:
4(n =1 +bn

Elemento àpot.n:
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solonto be Se isto se fazmultiplicando

toda a cadeia de desigualdades por 2, e dividindo

Form(n-1)], obtend: -
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Fatanto, limbr =0
n-



Enter, Le ), segue que

* - 1 =b+ 0 -km - 1.
r-10

Disso:
&=r. Yu-> 1.1 =1.

e

Com isso, finalmente, conclamas que
lim tân=liw =linem- m

= 2.1
=I1 i

fonte, pelo teste da ving, segue que
a sens E e convergente.

*Ielo torte anterior (TESTE(AnzF0)

da
vai bem

meatose


